

Департамент охорони здоров'я Львівської ОДА висловлює щиру подяку колегам-медикам, які сьогодні у зоні військових дій з честю виконують свій професійний обов'язок, рятуючи життя захисників Вітчизни у зоні АТО.

Серед них **Константин Юрійович ВАСИЛЬКЕВИЧ** — лікар-хірург Комунальної міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги м. Львова, котрий був активним учасником Революції Гідності, працював у Медичній службі Майдану. На заклик майданівців лікар-хірург вищої категорії, кандидат медичних наук Константин Василькевич поїхав добровольцем у зону АТО, незважаючи на те, що є батьком трьох неповнолітніх дітей. Він був і серед тих добровольців, хто налагоджував роботу медичної служби батальйону «Азов». Там йому доводилося виконувати функції не лише хірурга, а й лікаря широкого профілю: військові зверталися з приводу респіраторних інфекцій, патології ЛОР-органів та інших захворювань.

Головному лікарю Городоцької ЦРЛ З повагою звертаюсь до Вас від себе особисто та від імені командування 24-ої окремої механізованої бригади.

У зоні АТО перебуває лікар-анестезіолог відділення анестезіології та інтенсивної терапії **СТУПНИЦЬКИЙ М.А.**, який відповідно до статті 119 КЗпП України та ч.11 ст.29 та ст.40 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» призваний на військову службу до лав Збройних Сил України.

Я маю слушну нагоду повідомити Вам, що співробітник Вашого робочого колективу лейтенант Ступницький Мирослав Андрійович, який проходить службу в нашій частині зарекомендував себе як надійний товариш, мужній воїн та патріот своєї Вітчизни.

Ці щирі слова подяки він неодноразово заслуговував в реальних бойових діях під час захисту територіальної цілісності та недоторканності України в зоні проведення антитерористичної операції, як від командирів, так і від своїх бойових побратимів. В цьому я також вбачаю Вашу заслугу та заслугу всього Вашого колективу.

**А.М. ШЕВЧЕНКО, командир 24-ої окремої моторизованої бригади**

Висловлюємо щиру подяку лікарям та медперсоналу Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні, особливу - лікуючому лікарю **КИСЕЛИКУ І.О.** за високий професіоналізм, уважне ставлення до всіх хворих, чуйне серце. Подяка також старшій медичній сестрі, санітаркам, сестрам-господиням, працівникам на роздачі їжі, яка готує дуже смачно, по-домашньому. Всім працівникам вдячні за людське співчуття та доброту.

**З повагою, ЩИРА Марія, ЛАЗАРЕВИЧ Анна**

Командир батальйону патрульної служби міліції особливого призначення “Львів”, старший лейтенант міліції, **І. Г. ВОЛЬСЬКИЙ** надсилає подяку фельдшеру пункту медицини катастроф «Жовква» Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф **МИЛЯНУ Андрію Івановичу**.

Милян А. І. був зарахований у вищевказаний батальйон як волонтер на безоплатній основі для медичного забезпечення батальйону та добросовісно виконував всі завдання в зоні АТО.

Командування 1-го об'єднаного гвардійського загону Державної спеціальної служби транспорту висловлює найтепліші слова подяки керівництву та колективу Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф за методично-професійні (теоретичні та практичні) заняття з питань надання домедичної та екстреної медичної допомоги з особовим складом медичного персоналу військових частин 1-го об'єднаного гвардійського загону Державної спеціальної служби транспорту, що виконують завдання у східних областях України. Ця підтримка – свідчення небайдужого ставлення до потреб та запитів військовослужбовців Державної спеціальної служби транспорту і розуміння непересічної важливості тих завдань, які ставить сьогодення.

**Г. А. РУДЕНКО, командир 1-го об'єднаного гвардійського загону Державної спеціальної служби транспорту**

Щира подяка фельдшеру пункту екстреної медичної допомоги «Щирець» **ФЕДУНЬ Оксані Григорівні** за чуйне, професійне і людське відношення до пацієнтів, яким вона надає кваліфіковану допомогу на викликах.

Бажаємо їй всього найкращого у житті.

**Мешканці с. м.т. Щирець, Пустомитівського району МОЦЯК Н., ГОЛУБВА О.**

Пустомитівська районна організація профспілки профспілки працівників охорони здоров'я України щиро дякує всім профспілковим організаціям та громадянам за небайдужість та допомогу дітям загиблого у зоні АТО головного лікаря амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Звенигород

**Тараса КОНЧЕВИЧА.**

Тарас Кончевич був відомий багатьом мешканцям Пустомитівщини, адже за повернене здоров'я та врятоване життя йому довіку будуть вдячні його пацієнти. І так прикро, що тепер усі згадуватимуть його із невід'ємним словом «був»...

Тарас любив життя, людей, Україну, пісню... На жаль, 25 лютого цього року його пісня затихла. Назавжди обірвавши життєву струну...

Нещодавно на Facebook-сторінці Харківського кардіохірургічного центру Інституту загальної та невідкладної хірургії було розміщено інформацію про те, що завдяки львівському кардіохірургу **Дмитру БЕШЛЕЮ** вдалося врятувати життя бійцю ЗСУ. Львівський кардіохірург правильно встановив діагноз – розшарування висхідної аорти. З метою підтвердження діагнозу Дмитро Миронович домовився про комп'ютерну томографію в м.Димитрове, після чого діагноз був підтверджений, а хворий евакуйований гелікоптером до Харківського кардіоцентру. Кардіохірургічна команда працювала всю ніч, зробила протезування висхідної аорти та стабілізувала стан хворого.

Дмитро Бешлей – лікар-кардіохірург кардіохірургічного відділення ЛОКЛ, незважаючи на молодий вік (31 рік) та невеликий стаж роботи, є яскравим представником нової генерації лікарів, освічених, активних, які проходили і проходять навчання у багатьох європейських та світових клініках. Лікар Бешлей під керівництвом старших, більш досвідчених спеціалістів, виконував багато кардіохірургічних методик, зокрема, в 30 років він самостійно провів операцію при гострому відшаруванні висхідної аорти.

Дмитро Бешлей майже рік тому був мобілізований у зону АТО, пізніше був переведений і працює до цього часу в 66-му мобільному польовому госпіталі.

